

臺灣臺東地方檢察署

邀請臺東縣政府社會處劉姿妤社工員談家庭暴力防治

臺灣臺東地方檢察署於5月13日辦理法治教育課程，首先由本署主任觀護人許玄宗主任引言及宣導國民法官法，期許學員們遵守法紀。政風主任林忠義則透過法務部廉政署推出的微電影《幸福·勻勻仔行》，使學員們了解「誠信，是最踏實的路」。

檢察長蔡宗熙為提升法治教育課程多元性，推廣全民家庭暴力防治意識，本署特別邀請臺東縣政府社會處劉姿妤社工員，為39位受緩起訴處分及緩刑受保護管束人講授何謂家庭暴力以及如何防治。

劉社工員以民國82年震驚全臺灣的「鄧如雯殺夫案」向學員們說明家庭暴力防治法之起源，並說明庭暴力類型除了身體暴力之外，言語暴力、精神暴力及性暴力也是家暴的類型，劉社工說明只要在家庭關係中察覺到不適，請大家一定要勇敢替自己發聲，當今社會也因為性別平等，無論任何性別遇到家庭暴力問題，皆能向社會求助，而家庭暴力中的目睹兒少，因於負面環境中成長，容易複製上一代的悲劇，造成家庭暴力循環。

今日課程鼓勵大家正視自己的情緒及感受，任何家庭暴力問題請撥打113保護專線，終止悲劇發生，使自己多一分力量，開啟一道幸福、希望之門。



